

探索前沿科技 体验未来生活

小记者走进枣庄市科技馆

5月25日,峯城区底阁镇中心小学的小记者在老师的带领下,走进枣庄市科技馆,通过各种展现最前沿科技的展品和体验项目,小记者们打开了好奇心和求知欲,体验“未来式”生活。

走进科技馆,馆内一件件精美而又匠心独具的科普展品赢得了老师和小记者们的赞叹和喜欢。他们仔细观看,认真聆听,并积极尝试,“零距离”接触前沿科技,享受了一场丰富的“科普盛宴”。参观过程中,

大家充满了好奇心,不但相互交流,还纷纷动手实践,乐在其中。

本次活动激发了孩子们探索求知的欲望,启迪孩子们的智慧,培养他们从小爱科学、学科学,用科学的兴趣,引导他们探索未来科学之路,树立追寻科学的航标。

此次活动大家纷纷表示:“参观科技馆不仅学到了新的知识,还感受到了我国科技的强大。”大家深深感受到了我国科技的魅力,祖国的强大,从潜

移默化中受到了教育,达到了寓教于乐的目的,得到了老师、小记者们的一致好评。

(记者 苏羽 通讯员 厉晓文/图)



家校共育凝聚力 双向奔赴护花开

----- 峯城区坛山小学 -----

遇见,是一切美好的开端,相知,是家校共育的保障;教育是一场双向奔赴,家长是学校的同行者。

美好的一学期已经走过了一半时光,为了加强家校之间的有效沟通,促进学生身心健康发展,营造良好的教育环境,形成家校育人的合力。近日,峯城区坛山小学召开了家长会,以家长会为契机,创造机会帮助家长真正了解孩子在学校的真实表现、内心真实想法、成长路上所需的真实帮助,从而更好地形成家校教育合力,促进学生全面和谐发展。

展。

随着夏季的到来,溺水事故进入“高发期”,为了遏制溺水事故的发生,营造平安和谐的校园和家庭,进行防范学生溺水家长会。

各位家长在班级中认真倾听班主任以及科任老师的发言。各任课老师也结合各自的专业知识领域、学生的特点和平时的表现与家长进行沟通,分析了从开学到现在孩子的学习表现,同时结合学科特点,从练习要求、学习习惯等方面向家长们分享有针对性的高效学习方法,提出专业的、实用

的、有效的建议。

教育是一场向美而行的遇见,大家共赴一场教育约会,撒下爱与希望的种子,心怀美好,静待花开。本次家长会的顺利召开,增进了家长与学校之间的共识,加深了家校间的情感纽带,更为家校间的交流与合作搭建了坚实的桥梁,有力地促进了家校沟通,增强了家校共育的合力。

相信在家长和学校的共同努力下,坛山学子必将茁壮成长,共创美好未来。

(记者 苏羽 通讯员 李佩佩)

----- 台儿庄区涧头集镇刘庄小学 -----

最美的声音,是家校同频的回应;最好的教育,是家校携手前进。为进一步加强家校沟通,提升家校共育质量,为学子的健康成长助力赋能,实现全环境立德树人,近日,台儿庄区涧头集镇刘庄小学召开家长会,让家长和学校在一场有温度的对话中,共同成长。

低年级是良好习惯培养的关键期,是奠定基础的重要阶段。本次家长会低年级各班围绕班级情况介绍、安全教育、学习习惯养成、亲子沟通指引、科任老师发言和家长教育

心得分享几个部分展开。引领和指导家长配合学校工作,共同培养孩子良好的学习行为、生活习惯。

中年级的老师们立足班级整体情况,结合学生在校学习生活情况与家长进行了真诚而细心的沟通与交流。语数英各学科教师从学科专业的角度,结合中年级学生的认知特点和学习的重难点,给出了构建学习方式,养成学习习惯的建议,希望通过家校合作,帮助每个孩子找到适合自己的学习模式。

高年级的老师认真地向家长汇报了班级的整体情况、学生的学习生活、行为习惯等方面的情况,并提出了对学生的期望和建议。同时让家长注重孩子的心理健康教育家校共育,及时发现孩子存在的心理问题,并给予指导和帮助。

育儿有方,花开有时;教之有道,则人才济济;风俗丕丕,而国以强。百年大计,教育为本,只有家庭、学校、社会三方合力,共促教育发展时,教育方能以蓬勃发展之劲,为孩子成长助力。刘庄小学将继续秉承“办好人民满意的教育”办学宗旨,铭记“重德 博学 和谐 尚美”的校训,努力营造“崇真 扬善 求实 创新”的校风,形成“敬业 爱生 勤勉 求精”的教风,“勤学 善思 乐究 善创”的学风,营造生动和谐的育人环境,不断增强协同育人共识,积极构建学校家庭社会协同育人新格局,促进学生的全面健康成长。

(记者 苏羽 通讯员 张玲文/图)



桑村镇中心幼儿园 举行庆“六一”活动



5月27日上午,山亭区桑村镇中心幼儿园举行庆“六一”活动。孩子们穿着五彩的演出服,怀着激动的心情欢聚一堂。桑村镇相关领导对此次庆祝活动高度重视,给予了极大的关心和支持。

演出节目丰富多彩,形式多样、新颖、活泼,有舞蹈、童话剧、手语舞、国学经典诵读。

活动现场孩子们一个个劲头十足,尽情地欢笑,尽情地歌唱,红红的脸蛋上流露出灿烂的微笑,家长们的阵阵喝彩声更是把活动推向了高潮。精彩纷呈的文艺表演既充分展示

了孩子们的活泼个性,也面向全体幼儿,给每个孩子一个平等的机会,去参与,去体验,去感受,使“六一”庆祝活动真正成为孩子们展示自己的大舞台。

本次活动的开展,使孩子们在积极地参与中体验了合作与交往的快乐;使家长在观看和参与中,进一步感受到幼儿教育的新观念,并增进了亲子感情;同时也为桑村镇中心幼儿园塑造了良好的社会形象,扩大了幼儿园的社会影响。

(记者 苏羽 通讯员 闫莉 张莉文/图)

水泉镇中心小学 开展数学听评课活动

“教而不研则浅,研而不教则空。”为了不断提高教师教育教学水平,提高教学质量,加大课堂教学研究力度,促进教师个人专业成长,给教师们一个相互交流、探讨、展示教师自我风采的舞台,近日,山亭区水泉镇中心小学数学教师齐聚一堂,进行了数学听评课活动。

本次教研活动采取先听课课后评课的形式。邵玉老师以“小猪佩奇制作相框”导入新课,激起了学生的学习兴趣。通过“量一量”和“比一比”的探究,让学生充分经历动手操作、合作交流,猜测、观察、分析、推

理等数学活动,让学生真正理解、掌握长度单位,经历感悟知识的生产过程,积累分析与解决问题的经验,为学生后续的数学学习奠定了基础。

课后,开展评课环节。听课的老师就这节课进行了交流和探讨,并提出了宝贵的意见。路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。教师的成长离不开集体的智慧,也离不开精益求精的探讨。本次教研活动为今后的数学教学工作指明了发展努力的方向,相信今后大家会不断创新,不断提高。

(记者 苏羽 通讯员 贤胜慧)